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Προς τους συναδέλφους μου

                                                 εκπαιδευτικούς 

                                         έδρες τους 

Ενημερωτικό Σημείωμα

(για τρέχοντα θέματα)

Αγαπητοί συνάδελφοι

Στα πλαίσια της τακτικής μας ενημέρωσης κρίνω σκόπιμο να σας ενημερώσω για τα παρακάτω θέματα:

Μεταθέσεις Εκπαιδευτικών:

Όπως εκτιμώ και πάντα σύμφωνα με ενημέρωση από το αρμόδιο τμήμα του ΥΠΕΠΘ οι μεταθέσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ θα ανακοινωθούν μετά τις 20 του μήνα. 


Υπόψη ότι ολοκληρώθηκαν οι μεταθέσεις στα πειραματικά, διαπολιτισμικά σχολεία και εξετάστηκαν,  κατά περίπτωση, οι αιτήσεις ενδιαφερομένων για ΣΜΕΑ και ΚΔΑΥ και  οι αιτήσεις για διαπίστωση ύπαρξης ή μη των προϋποθέσεων του άρθρου 2, παρ.7 του Ν.3194/2003. Τεράστιο πρόβλημα δημιουργείται για μια ακόμη φορά με τους συναδέλφους που ζητούν να ενταχθούν σε ειδικές κατηγορίες μετάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 13 του Π.Δ. 50/96. Επιτακτική όσο ποτέ η τροποποίηση του σχετικού  άρθρου και η ένταξη στην ειδική  κατηγορία όλων εκείνων των συναδέλφων που πάσχουν οι ίδιοι  ή οι σύζυγοί τους  ή τα τέκνα τους από ασθένειες που δεν αναφέρονται στο άρθρο 13 του Π.Δ. οι οποίες δυστυχώς είναι πολλές και άγνωστες σε μας. Ευελπιστώ πάντως το Π.Δ. να αποτελέσει θέμα συζήτησης  στην επικείμενη Γ.Σ. του κλάδου μας τον ερχόμενο Ιούνιο.

Αναπληρωτές εκπ/κοί 

Είναι γεγονός ότι τα λειτουργικά κενά που υπάρχουν σήμερα στα σχολεία μας είναι τεράστια. Για να καλυφθούν χρειάζεται σαφώς πολιτική βούληση και οι αναγκαίες πιστώσεις. Αναπληρωτές δάσκαλοι υπάρχουν ελάχιστοι, υπάρχουν όμως χιλιάδες αναπληρωτές νηπιαγωγοί και ειδικότητες που αναμένουν διορισμό, όταν μάλιστα τα Ολοήμερα, υπολειτουργούν και έχουν μετατραπεί σε «πάρκινγκ» κατά την προσφιλή δήλωση παλιότερα του κ. Καραμανλή.

Πλήρωση θέσεων Συντονιστών εκπαίδευσης εξωτερικού


Σύμφωνα με τη σχετική Φ.821/327511/135464/Ζ/27-11-07 έγινε η προκήρυξη θέσεων των Συντονιστών.  Στην αρμόδια Δ/νση Ελληνοπαίδων Εξωτερικού, έχουν υποβληθεί 230 αιτήσεις ενδιαφερόμενων για κάλυψη θέσης. 


Μέχρι σήμερα πέρα από την απλή καταχώρηση των αιτήσεων ουδεμία επίσημη διαδικασία έχει πραγματοποιηθεί! Εκτιμώ ότι μετά την καταχώρηση- μοριοδότηση των μετρήσιμων κριτηρίων, οι συνεντεύξεις θα διεξαχθούν (ξεκινήσουν)  μετά το Πάσχα.

Συνεπώς για το θέμα αυτό θα επανέλθω σε επόμενο ενημερωτικό. Δε γνωρίζω βέβαια ποια θα είναι και η οριστική σύνθεση του αρμόδιου συμβουλίου επιλογής μετά από κάποιες παραιτήσεις μελών. Αναμένουμε…

Αποσπάσεις σε ΚΔΑΥ


Αν και ο νόμος είναι σαφής σχετικά με τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών σε ΚΔΑΥ, κάποιοι Προϊστάμενοι επιμένουν και προκαλούν με τις επιλεκτικές αποσπάσεις και την εξυπηρέτηση των «δικών μας» παιδιών.


Για ενημέρωσή τους, τους  παραπέμπω στους Νόμους 2817/2000 και 3194/2003 και τους πληροφορώ, ότι εκτίθενται οι ίδιοι με την παραποίηση στοιχείων και τις παράνομες ενέργειές τους. 


Ας λάβουν ακόμη υπόψη τους, ότι πρόσφατα ανακλήθηκαν  μεταθέσεις εκπαιδευτικών σε ΚΔΑΥ από «υπηρεσιακό λάθος», τι το χειρότερο!!!

Προσχέδιο Ειδικής Αγωγής

Ο πολυαναμενόμενος Νόμος για την Ειδική Αγωγή έχει καθυστερήσει περίπου 4 χρόνια, παρά τις δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας, που θα άλλαζε συνολικά τη φιλοσοφία της εκπαιδευτικής υποστήριξης των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Τα σχολεία ειδικής αγωγής, τα τμήματα ένταξης, τα  ΚΔΑΥ στη χώρα μας υπολειτουργούν, χωρίς εκπαιδευτικό προσωπικό και υποδομές. Ευελπιστώ να δοθεί, αν τελικά δοθεί (επίσημα) στη ΔΟΕ, και στους αρμόδιους φορείς για διάλογο σύντομα και να μην παραπεμφθεί στις «καλένδες» στα πλαίσια της επικαλούμενης «μεταρρύθμισης και των έξυπνων σχολείων». Ίδωμεν… 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

                                                               Καραγιάννης Θωμάς

