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Ενημερωτικό Δελτίο

Διάθεση πιστώσεων

«Όταν οι αριθμοί μιλούν τα λόγια περιττεύουν»


Επειδή υπάρχει παραπληροφόρηση σχετικά με τις πιστώσεις που διατέθηκαν μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων για κάλυψη λειτουργικών κενών, σας ενημερώνω υπεύθυνα, ότι παρά την ύπαρξη εκατοντάδων κενών μέχρι σήμερα διορίστηκαν:

37 Αναπληρωτές δάσκαλοι  στις 16/2/09 και 2 στις 24/2/09

12 Αναπληρωτές νηπιαγωγοί  στις 16/2/09 και 4 στις 24/2/09

Αυτά για την αποκατάσταση της αλήθειας.

Αναπληρωτές συνάδελφοι υπάρχουν. Πολιτική βούληση, όπως συνεχώς επισημαίνω,  απαιτείται, για την κάλυψη των λειτουργικών κενών και την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων.

Επιτροπή αναγνώρισης τίτλων εξωτερικού


Μέχρι σήμερα, όπως σας ενημέρωσα, αν και συγκροτήθηκε η επιτροπή αναγνώρισης τίτλων εξωτερικού από τον περασμένο Νοέμβρη, ουδέποτε συνεδρίασε. Συνεπώς οι ανυπομονούντες ας αναμένουν. Ευκαιριακά να ενημερώσω τους ενδιαφερόμενους, ότι έχουν υποβληθεί για αναγνώριση τίτλων 145 αιτήσεις. 

Μεταθέσεις  


Σύμφωνα με εκτίμησή μου, αλλά και με ενημέρωση που είχα από το αρμόδιο τμήμα του ΥΠΕΠΘ, οι μεταθέσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ θα ανακοινωθούν, τέλη  Μαρτίου, εκτός βέβαια απροόπτου. Εξυπακούεται ότι αυθημερόν θα σας ενημερώσω, για το πού θα κυμανθούν οι βάσεις καθώς και τα κενά που έδωσε η κάθε Διεύθυνση για μεταθέσεις.

Εκπαιδευτικές άδειες


Απαντώ σε συναδέλφους, ότι η σχετική εγκύκλιος θα σταλεί στα σχολεία μετά το Πάσχα. Συνεπώς, είναι δύσκολο από τώρα να εκτιμήσω το εύρος των αδειών, όπως και το αν θα ισχύσουν τα περσινά δεδομένα. Ευελπιστώ να είναι πάντως αυξημένος ο αριθμός και να μην ικανοποιηθούν ελάχιστες αιτήσεις, όπως την τελευταία διετία. 

Εξετάσεις για απόσπαση στο εξωτερικό

Χωρίς να είναι βέβαιο, θα πραγματοποιηθούν στο τριήμερο 26-28/3/09 και χωρίς να αποκλείεται κάποια αναβολή. Πάντως από το αρμόδιο Τμήμα του ΥΠΕΠΘ υπεύθυνη ενημέρωση δεν υπάρχει.

Συγκρότηση Συμβουλίων


Μέχρι σήμερα δεν έχουν συγκροτηθεί, όπως  σας ενημέρωσα και επαναλαμβάνω, τα Συμβούλια Επιλογής Σχολικών Συμβούλων, Προϊσταμένων, Συντονιστών Εκπαίδευσης Ελληνοπαίδων Εξωτερικού, Ισοτιμιών Τίτλων. Πληροφορίες αναφέρουν, ότι υπάρχει άρνηση από πλευράς Πανεπιστημιακών, κάτι που προσωπικά  δεν αποκλείω.
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