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Αγαπητοί συνάδελφοι σας ενημερώνω για τα εξής:

Συγκρότηση Επιτροπής!!!

Πριν από ένα χρόνο, περίπου στις 30/11/07, ανακοινώθηκε από τον πρώην Υπουργό Παιδείας κ. Στυλιανίδη η συγκρότηση  5μελούς επιτροπής προκειμένου «να μελετήσει τις αδυναμίες του ισχύοντος συστήματος τοποθέτησης των εκπαιδευτικών στα σχολεία και να υποβάλει συγκεκριμένες προτάσεις στο ΥΠΕΠΘ». Η επιτροπή αποτελείτο από το Γενικό Δ/ντή του ΥΠΕΠΘ αρμόδιο για την Α/θμια Εκπαίδευση, από δυο Περιφερειακούς Δ/ντές και από τους δυο Προέδρους του ΚΥΣΠΕ και ΚΥΣΔΕ. 

14 μήνες από τότε, ανύπαρκτο το έργο της επιτροπής. Σημασία έχει, ότι και φέτος οι μεταθέσεις των εκπαιδευτικών θα πραγματοποιηθούν πάλι με το Π.Δ. 50/96, το οποίο ο κύριος Στυλιανίδης  με την ανάληψη των καθηκόντων του το 2007, θα τροποποιούσε. Δυστυχώς, όμως, όταν οι πράξεις τους μιλούν, οι επιτροπές περιττεύουν… Ίσως βέβαια να έχουν άλλα θέματα πολύ πιο σπουδαία να ασχολούνται στο ΥΠΕΠΘ, οπότε τους δικαιολογούμε!!!

Αποσπάσεις (αποδέσμευση εκπαιδευτικών)


Μέχρι σήμερα έχουν γίνει αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ σε 3 φάσεις. Δυστυχώς όμως, κάποιοι Προϊστάμενοι δεν αποδεσμεύουν τους συναδέλφους ευθύς εξ’ αρχής με την ανακοίνωση των αποσπάσεων σε αντίθεση βέβαια με τους περισσότερους. Το ερώτημα που τίθεται, γιατί δυο μέτρα και δυο σταθμά; Βάσει ποιας νομοθεσίας οι συνάδελφοι δεν αποδεσμεύονται; Μήπως κι εδώ έχουμε παρεμβάσεις ή η αποδέσμευση εξαρτάται από την ιδεολογική ταυτότητα κάθε συναδέλφου;


Δικαιολογημένα κάποιοι να αγανακτούν αναμένοντες. Στις 4/11/08,24/11/2008 και 19/12/08 αν και ήταν θέμα συζήτησης στο ΚΥΣΠΕ και οι αποσπάσεις εκπ/κών από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ, δυστυχώς δεν συζητήθηκαν οι αιτήσεις. Ίσως το επόμενο Συμβούλιο, θα είναι και το τελευταίο για την όποια έκβαση των αιτήσεων…
Παραιτήσεις εκπαιδευτικών

Δυο  φορές μετά την 8η Οκτωβρίου συνεδρίασε το ΚΥΣΠΕ για παραιτήσεις εκπαιδευτικών. Όσες βέβαια αιτήσεις παραίτησης έγιναν αποδεκτές κατά τη συνεδρίαση στις 19/12/08, ευελπιστώ οι συνάδελφοι να αποδεσμευτούν  αρχές του Φλεβάρη. 


Επόμενο Συμβούλιο με νέες παραιτήσεις, σύμφωνα με εκτίμησή μου, μετά τις 25/1/2009, οπότε οι αναμένοντες άγνωστο πότε θα αποδεσμευτούν. Αυτά ως προς τις αιτήσεις και τον εκσυγχρονισμό του ΥΠΕΠΘ.


Ο δάσκαλος που προσφέρει επι δεκαετίες στη δημόσια εκπαίδευση και μέσα σε αντιξοότητες να μην έχει δικαίωμα να παραιτείται όποτε επιθυμεί, όπως όλοι οι Δημόσιοι Υπάλληλοι αλλά όποτε βούλεται ο εκάστοτε Υπουργός…
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