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Αιρετός ΚΥΣΠΕ                                                                ΠΡΟΣ 

Τηλ:6974/750406                                                 Τους συναδέλφους μου

E-Mail: Thkaragian@sch.gr                                         Εκπ/κούς της Π.Ε
                        ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι

Σας ενημερώνω για τα παρακάτω θέματα, επειδή διαπιστώνω από τα τηλεφωνήματα που δέχομαι, ότι σας ενδιαφέρουν.

Αποσπάσεις νεοδιόριστων;

Στο παραπάνω ερώτημα οφείλω να απαντήσω με αίσθημα ευθύνης και να προλάβω κάποιους αφελείς που τρέχουν σε βουλευτικά γραφεία για το αυτονόητο.


Αποσπάσεις νεοδιόριστων τα προηγούμενα σχολικά έτη πραγματοποιήθηκαν σε μέλη ΟΤΑ, συζύγους στρατιωτικών, μελών ΔΕΠ, πολύτεκνους και για αποδεδειγμένους λόγους υγείας σύμφωνα με το άρθρο13του Προεδρικού διατάγματος  περί μεταθέσεων(50/96).

Εξυπακούεται ότι κάτι αντίστοιχο θα εφαρμοστεί και φέτος. Το Συμβούλιο για τις αποσπάσεις των νεοδιόριστων εκπ/κών θα συνεδριάσει στα τέλη Αυγούστου και τούτο γιατί  οι νεοδιόριστοι θα υποβάλουν τις δηλώσεις τοποθέτησής τους μέχρι 25/8/08.


Αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ


Σύμφωνα με εκτίμησή μου η γ΄φάση των αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ θα πραγματοποιηθεί μετά τις 28/8/08,ίσως και τέλη Αυγούστου. Κατά τη β΄φάση (25/7/08) ικανοποιήθηκε το 43% των αιτήσεων δασκάλων, το 45% των  Νηπιαγωγών και ελάχιστες αιτήσεις ειδικοτήτων
Ωστόσο παραμένουν σε εκκρεμότητα εκατοντάδες αιτήσεις συναδέλφων που ζητούν επανεξέταση με σοβαρούς λόγους υγείας- οικογενειακούς. Πάντως νωρίτερα από την 28η Αυγούστου δεν πρόκειται να συνεδριάσει το Συμβούλιο. Κι αυτό το αναφέρω για κάποιους που εισπράττουν υποσχέσεις περί επίσπευσης των διαδικασιών.

Ίδρυση πειραματικού σχολείου στις Σέρρες


Όπως γνωρίζουμε τα πειραματικά σχολεία ενταγμένα ή μη στα Παν/μια  ιδρύονται  και  λειτουργούν εκεί  που εδρεύουν  Παν/μια (Παιδαγωγικά Τμήματα). Και όμως οι ανευθυνουπεύθυνοι του ΥΠΕΠΘ με δική τους πρωτοβουλία και παράνομα ιδρύσανε πειραματικό σχολείο στις Σέρρες, φυσικά για ευνόητους λόγους. Είπαμε ότι η παιδεία είναι εθνική υπόθεση και όχι φέουδο κομματαρχών.

Αλήθεια τι θα προσθέσει η ξεκομμένη ίδρυση πειραματικού μακριά από τα Π.Τ, τους Παν/κούς, τους φοιτητές και σε τι θα συντελέσει στη διαλαλούμενη «αναβάθμιση» της εκπ/σης; Δυστυχώς για μια ακόμη φορά ο σκοπός αγιάζει τα μέσα!!!


Διορισμοί σε δυσπρόσιτα 

Για μια ακόμη φορά επαναλαμβάνονται τα ίδια λάθη, με αποτέλεσμα να τοποθετούνται  σε 1/θέσια σχολεία κυρίως της Κεντρικής Μακεδονίας 5 εκπ/ποί. Τα λάθη άραγε οφείλονται στο σύστημα ή σε σκοπιμότητα, προκειμένου να βολεύονται με απόσπαση οι ημέτεροι; Και πώς συμβαίνει τα λάθη να επαναλαμβάνονται στα ίδια ΠΥΣΠΕ και από τους ίδιους Προϊσταμένους; Καταλαβαίνετε βέβαια το γιατί…

Επιλογές συντονιστών εκπ/σης ελληνοπαίδων εξωτερικού


Για το θέμα αυτό, από κοινού, με τον αιρετό της Β/θμιας θα εκδώσουμε ενημερωτικό δελτίο, προκειμένου να φθάσει στα σχολεία με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, όπου θα διαπιστώσει για μια ακόμη φορά ο καθένας μας, τι σημαίνει για τη Ν.Δ. και τους εκφραστές της «αξιοκρατία», δηλαδή δεξιοκρατία…                    
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