Καραγιάννης Θωμάς                                                           Αθήνα 21/9/08

Αιρετός ΚΥΣΠΕ                                                                         ΠΡΟΣ

Τηλ:6974/750406                                                            Τους συναδέλφους μου
 Email Thkaragian@sch.gr                                                Εκπαιδευτικούς                                      
                                                                                                   Έδρες τους
                                        ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

                                        (αναξιοκρατίας η συνέχεια)

    Αγαπητοί  συνάδελφοι,


Έχουν παρέλθει ήδη 10 ημέρες από την έναρξη του νέου διδακτικού έτους και τα προβλήματα της εκπαίδευσης, τα οποία όλο αυτό το διάστημα διαπιστώνετε, ζώντας την πραγματικότητα και υπηρετώντας την παιδεία μας με όραμα, είναι πάρα πολλά. 

Υποχρηματοδότηση στην εκπαίδευση, αναξιοκρατία στις όποιες επιλογές, ελλείψεις διδακτικού προσωπικού στα σχολεία, ουδεμία επιμόρφωση εκπ/κών, κατάργηση καινοτόμων προγραμμάτων, συρρίκνωση οργανικών θέσεων, κατάργηση  τμημάτων ένταξης και υποδοχής, χιλιάδες προνήπια εκτός Νηπιαγωγείων, «ψαλίδι» στις εκπαιδευτικές άδειες κ.λ.π.

Με το παρόν ενημερωτικό δελτίο σάς καθιστώ ενήμερους, για τα όσα έλαβαν χώρα κατά τις πρόσφατες επιλογές των Συντονιστών Ελληνοπαίδων εκπαίδευσης εξωτερικού. Με πλήρη απογοήτευση από τους ενδιαφερόμενους-υποψήφιους και πριν ακόμη υπογραφεί η υπουργική απόφαση «εγκατάστασης», ολοκληρώθηκε η διαδικασία μιας προμελετημένης και καλοστημένης διαδικασίας. Μιας διαδικασίας που έφερε εις πέρας τις εντολές των παραγόντων του 3ου ορόφου του ΥΠΕΠΘ, όπου για μια ακόμη φορά κυριάρχησε  ο ρεβανσισμός και η αναξιοκρατία.

Οι υπερτερούντες σε μετρήσιμα κριτήρια κατετάγησαν έσχατοι, γιατί δεν διέθεταν κομματική ταυτότητα και «υστέρησαν» στη συνέντευξη. (Γνωστές οι περιπτώσεις εν ενεργεία Σχολικών Συμβούλων). Ενώ οι φίλα προσκείμενοι στην κυβέρνηση της Ν.Δ. κρίθηκαν και πάλι «άριστοι», αν και υστερούν σε προσόντα και κριτήρια.

 Δυστυχώς όμως, παρά τις μεγαλόστομες δηλώσεις του Πρωθυπουργού και των συναρμοδίων Υπουργών για αξιοκρατία στην εκπαίδευση και από τις πρόσφατες επιλογές οδηγούμαστε στο εξής συμπέρασμα: ότι όταν οι της Ν.Δ. αναφέρονται σε αξιοκρατία εννοούν ημετεροκρατία, δηλαδή δεξιοκρατία.

Προώθηση και βόλεμα των δικών μας με στόχο την επανίδρυση του κράτους της δεξιάς, «αποκεφαλισμός» των διαφωνούντων και αντιθέτων με την ιδεολογία της Ν.Δ. Έτσι φτάσαμε στο φαινόμενο υποψήφιοι να αξιολογούνται με 5 φορές το 21-24, με άριστα το 35, αρκεί να επιτευχθεί ο στόχος τους και να τοποθετηθούν σύμφωνα με τις επιταγές και τον προγραμματισμό των εντολοδόχων, ενώ οι γαλάζιοι να «αριστεύουν» και να θεωρούν κατόρθωμα  την επιτυχία τους.


Εξυπακούεται ότι η διαδικασία αυτή κρίνεται έωλη, καθότι αρκετοί υποψήφιοι προστρέχουν στα διοικητικά δικαστήρια για να βρουν το δίκιο τους,  επειδή εκ των πραγμάτων και του αποτελέσματος το αρμόδιο Συμβούλιο κρίθηκε ανίκανο να αποδώσει.


Αναμένουμε λοιπόν εξελίξεις και εκ προοιμίου δηλώνω, ότι θα σταθώ   δίπλα στους συναδέλφους μας που αδικήθηκαν, όπως πάντα, γιατί οι καιροί  είναι  δύσκολοι, όσο ποτέ…

                                              Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

                                                       Καραγιάννης Θωμάς
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