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Αιρετός ΚΥΣΠΕ                                                 ΠΡΟΣ
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Email Thkaragian@sch.gr                                  Εκπαιδευτικούς

                                                                            Έδρες τους

Ενημερωτικό Δελτίο

                     (για τη μη έγκαιρη μισθοδοσία των αναπληρωτών) 

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Θεωρώ απαράδεκτο και ανεπίτρεπτο γεγονός την καθυστέρηση καταβολής των μηνιαίων αποδοχών των αναπληρωτών εκπαιδευτικών.


Συγκεκριμένα οι συνάδελφοι αναπληρωτές έχουν να εισπράξουν τις αποδοχές τους από το μήνα Νοέμβριο (Δηλαδή όσοι προσελήφθηκαν τον 11ο και 12ο μήνα ακόμη αναμένουν…). Δεν αναφέρομαι βέβαια στους ελάχιστους που έχουν  προσληφθεί τέλη Γενάρη – αρχές Φλεβάρη, αυτοί θα μισθοδοτηθούν  μετά το Πάσχα, το Μάιο  και βλέπουμε…


Σε ερώτησή μου στο αρμόδιο τμήμα του ΥΠΕΠΘ, με παρέπεμψαν στο Υπουργείο Οικονομικών, που ακόμη δεν έστειλε την εγκριτική πρόσληψης…


Πάντως είναι πρωτόγνωρο να εργάζονται οι συνάδελφοί μας από τον 11ο μήνα και ακόμη να μη μισθοδοτούνται, όταν τα οικονομικά προβλήματα, όπου υπηρετούν, είναι δυσβάσταχτα και στηρίζονται μόνο στο μισθό τους. 


Η αδιαφορία και η μη ανάληψη ευθυνών γνώρισμα των κυβερνητικών παραγόντων. Η προκλητική συμπεριφορά των συναρμόδιων Υπουργών, πρέπει να στηλιτευθεί, έτσι ώστε το δυνατόν συντομότερα να τακτοποιηθεί η εκκρεμότητα και οι συνάδελφοί μας να εισπράξουν τα δεδουλευμένα.


Είναι το λιγότερο ντροπή να ζητάς να υλοποιηθεί κάτι το αυτονόητο και οι κυβερνώντες περί άλλων να τυρβάζουν…

Καραγιάννης  Θωμάς 

