Καραγιάννης Θωμάς                                                                         Αθήνα 30/09/2008
Αιρετός ΚΥΣΠΕ                                                                                Προς
Τηλ: 6974/750406                                                                              Τους συναδέλφους μου

e-mail: Thkaragian@sch.gr                                                                εκπαιδευτικούς
                                                                                                            Έδρες τους

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνω για τα παρακάτω θέματα:

 Υπεράριθμοί εκπαιδευτικοί

Όπως γνωρίζετε οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί κρίνονται από τα ΠΥΣΠΕ και στη συνέχεια αποσπώνται από το ΚΥΣΠΕ, εκεί που επιθυμούν. Μέχρι σήμερα κανένας εκπαιδευτικός δεν αποσπάστηκε ως υπεράριθμος, υπαιτιότητι της υπηρεσίας, για να θεμελιώσει δικαίωμα μετάθεσης την επόμενη σχολική χρονιά.
Κι αυτό το επισημαίνω για κάποιους που εισπράττουν υποσχέσεις και τρέχουν σε πολιτικά γραφεία για να «εξυπηρετηθούν». Επαναλαμβάνω, ουδείς νεοδιόριστος συνάδελφος κρίθηκε υπεράριθμος εκεί που διορίστηκε…..
Μεταβολές ΣΜΕΑ


Αν και ξεκίνησε η νέα σχολική χρονιά, οι μεταβολές στις Σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑ) ακόμη δεν έχουν υπογραφεί. Πρωτοφανές φαινόμενο. Πού άραγε οφείλεται η καθυστέρηση; Στις παρεμβάσεις παραγόντων της Ν.Δ ή στην αδιαφορία του κ. Υπουργού; Αυτό θα πει εκσυγχρονισμός της διοίκησης κατά τους κυβερνώντες; 
Ενώ οι μεταβολές- μεταθέσεις στα ΣΜΕΑ έπρεπε να είχαν γίνει πριν τις τακτικές μεταθέσεις, δυστυχώς μέχρι σήμερα ούτε πραγματοποιήθηκαν ούτε πρόκειται να πραγματοποιηθούν στο εγγύς μέλλον. Αντιλαμβάνεστε συνεπώς, πως εννοούν την «κοινωνική ευαισθησία» για τους μαθητές που έχουν ανάγκη στήριξης και  που συνεχώς επικαλούνται.
Αποσπάσεις (δ΄ φάση)

Σύμφωνα με ενημέρωση από το αρμόδιο τμήμα του ΥΠΕΠΘ οι αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ (δ΄φάση) θα πραγματοποιηθούν αρχές Οκτωβρίου (2-3/10/2008), εκτός βέβαια απροόπτου. Εξυπακούεται ότι για να ικανοποιηθούν οι αιτήσεις συναδέλφων, που επανέρχονται για 4η συνεχή φορά, πρέπει το ΚΥΣΠΕ να αρθεί των περιστάσεων και  να αποφασίσει για την ικανοποίησή τους. Εάν λοιπόν, έστω και τώρα, θέλουν να επιλύσουν οικογενειακά προβλήματα, ας προσπαθήσουν, εκτός κι αν επιθυμούν οι αναμένοντες εκπαιδευτικοί να βρίσκονται σε αναστάτωση και «ομηρία», καθ’ όλη τη διάρκεια του διδακτικού έτους. Σύνηθες εξάλλου φαινόμενο….
Προσλήψεις αναπληρωτών


Ευελπιστώ εντός των ημερών να ακολουθήσει και δ΄ φάση πρόσληψης αναπληρωτών, επειδή όπως γνωρίζετε υπάρχουν πολλά  κενά αλλά και αδιόριστοι  αναπληρωτές. Πολιτική βούληση για προσλήψεις αναπληρωτών απαιτείται, την οποία αναμένουμε για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων. Ως προς τον αριθμό των κενών εξάλλου, το ίδιο το ΥΠΕΠΘ παρουσίασε σχετικό πίνακα πριν από ημέρες,  οπότε δεν χρειάζεται να επικαλούμαστε τα αυτονόητα.
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