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Αθήνα 22/3/2007              

Προς

Τα Δ.Σ. των Συλλόγων του

Λεκανοπεδίου 

Κοιν     

Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΟΥ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟΥ
Την Παρασκευή 23/3/07 ώρα 11:30 στη Δ.Ο.Ε. 
και 13:00 στο ΥΠΕΠΘ
Συνάδελφοι,
          Το Υπουργείο Παιδείας, παρά την έντονη διαμαρτυρία της Δ.Ο.Ε. από 28/2/07, προχωρά στην κατάθεση τροπολογίας στη Βουλή, σύμφωνα με την οποία επιτρέπεται η ίδρυση τμημάτων Νηπιαγωγείων στους ιδιωτικούς και δημοτικούς παιδικούς σταθμούς. Αυτό θα σημάνει την άμεση ιδιωτικοποίηση του Νηπιαγωγείου και την υπαγωγή του στους Δήμους.

Ύστερα από τα παραπάνω το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.:
·                    Καλεί τους συναδέλφους Νηπιαγωγούς και τα μέλη των Δ.Σ. των Συλλόγων του Λεκανοπεδίου σε ενημερωτική συνάντηση στα Γραφεία της Δ.Ο.Ε. την Παρασκευή 23 Μάρτη 2007, ώρα 11:30 π.μ., στα Γραφεία της Δ.Ο.Ε. στο Σύνταγμα.
·                    Στις 13:00 την ίδια μέρα θα γίνει παράσταση διαμαρτυρίας στο ΥΠΕΠΘ. 

Διεκδικούμε:
·                    Την άμεση εφαρμογή του Ν.3518/06 για την υποχρεωτικότητα με μοναδικό υπεύθυνο φορέα το ΥΠΕΠΘ. Κανένα τμήμα Νηπιαγωγείου στους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς και στους παιδικούς σταθμούς των Δήμων. Καμιά τροπολογία που να ακυρώνει την άμεση και πλήρη εφαρμογή της υποχρεωτικότητας.

·                    Εξασφάλιση όλων των προϋποθέσεων για τη βελτίωση της Δημόσιας και Δωρεάν Προσχολικής Αγωγής (χρηματοδότηση, υποδομές, διορισμοί, μείωση αριθμού νηπίων ανά τμήμα 1:15, καθιέρωση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής, εξοπλισμός, κλπ.)

Από τη Δ.Ο.Ε. 

